
        С Т Е Н О Г Р А М А 

тридцять сьомої сесії міської ради 

восьмого скликання 

 

 

27 травня 2026 р. 

 

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко – секретар міської ради 

(далі – Головуюча). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, добрий день! 

Шановні присутні, шановні депутати, я прошу всіх вас зайняти свої місця.  

В залі працює система електронного голосування. Прошу всіх присутніх 

депутатів та депутаток зареєструватись.  

Реєстрація – 48 депутатів. 

До складу міської ради було обрано 64 депутати, зареєструвалось 48. Це дає 

можливість розпочати роботу тридцять сьомої сесії Запорізької міської ради.  

Оголошую сесію відкритою. (Лунає гімн, усі в залі встають). Слава Україні! 

Шановні присутні! 

Традиційно я пропоную розпочати сесійне засідання вшануванням пам’яті 

наших захисників і захисниць, всіх, хто віддав своє життя за Україну, всіх, хто 

воював, всіх військових, а також цивільних та дітей, які загинули під час цієї 

війни.  

Оголошую хвилину мовчання. (Хвилина мовчання). Дякую, прошу сідати. 

Я хочу звернути увагу, шановні присутні, а також депутати, що при сигналі 

"Повітряна тривога" ставиться на голосування питання про оголошення перерви 

в засіданні роботи сесії, під час якої всім присутнім пропонується спуститися в 

укриття. 

Шановні колеги! 

Сьогодні ми з вами проводимо вже тридцять сьому сесію міської ради цього 

скликання, не рахуючи позачергових. І це дуже важливий сигнал. Навіть в 

умовах війни Запоріжжя зберігає керованість, а міська рада – стабільність 

роботи, бо від наших рішень сьогодні залежить, як місто проходитиме 

завтрашній день.  

Наші пріоритети незмінні – армія, відновлення житла, підтримка людей, 

безпека дітей і стійкість міста.  

Почну з перерозподілу коштів міського бюджету. Додатково ми 

спрямовуємо 100 млн грн на підтримку Сил оборони України. Таким чином, 

загальний внесок Запоріжжя у 2026 році становитиме вже 500 млн грн. Це на 

100 мільйонів більше, ніж торік. І за можливості, звісно, цього року ми будемо 

збільшувати допомогу армії.  

Паралельно місто продовжує відновлюватися після російських атак: 
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– більше 66 мільйонів пропонуємо спрямувати на ліквідацію наслідків 

обстрілів і допомогу людям, чиє житло постраждало; 

– 24,5 млн грн – на ремонт покрівель та скління; 

– понад 30 млн грн – на відбудову багатоповерхівок; 

– майже 3 млн грн – на щомісячну допомогу по 10 тис. грн власникам 

зруйнованого житла; близько 4 млн грн – це про разову допомогу у 15 тис. грн 

для пільгових категорій громадян, чиє житло пошкоджене. Це дозволить 

підтримати 262 родини запоріжців.  

Також на 2 млн грн збільшуємо програму часткового відшкодування малому 

та середньому бізнесу витрат на обладнання для виробництва електроенергії. Це 

дозволить допомогти ще понад 30 підприємцям, а загальний обсяг фінансування 

програми у 2026 році становитиме вже 4 млн грн.  

Тепер про додаткові державні та обласні субвенції. Загалом розподіляємо 

понад 530 млн грн. 

Серед ключових рішень: 

– понад 240 млн грн на будівництво протирадіаційних укриттів у трьох 

дитячих садочках, фактично перші в Україні підземні садочки; 

– 125 млн грн – на придбання житла для окремих категорій захисників 

України; 

– більше 54 млн грн – на капітальний ремонт їдалень і харчоблоків у двох 

школах; 

– понад 3 млн грн субвенції обласного бюджету – на благоустрій сектору 

військових поховань на Капустяному кладовищі.  

Також ми продовжуємо розвиток програми Нової української школи. 

Майже 30 млн грн – це державна субвенція, 23 мільйони – кошти нашого 

міського бюджету.  

Також місту збільшено обсяг гранту на 2026 рік від Європейського 

інвестиційного банку на придбання нових електробусів та тролейбусів з 

автономним ходом. Ми маємо зафіксувати у бюджеті збільшення майже на 

60 млн грн.  

Маємо і важливе рішення для підготовки до наступного опалювального 

сезону. Більше 65 млн грн кредитних коштів ми спрямуємо на реконструкцію 

теплових мереж із встановлення когенераційних установок. Для прифронтового 

міста це вже питання не лише модернізації, а енергетичної стійкості.  

Я, до речі, хочу подякувати всім працівникам, департаментам, 

комунальному сектору, департаменту житлово-комунального господарства 

окремо за те, що ви дуже багато роботи зараз проводите, щоб ми мали 

можливість спокійно розпочати наступний опалювальний сезон.  

Також окремо я хочу відзначити рішення, яке ми можемо ухвалити сьогодні 

вперше в Запоріжжі – це Програма з утвердження української національної та 

громадянської ідентичності до 2030 року. Уже сьогодні ми можемо говорити, що 

цей досвід є унікальним для України, а наші напрацювання вже отримали 

позитивну оцінку на загальнонаціональному рівні.  
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Сьогодні також ми посилюємо міжнародне та міжмуніципальне 

партнерство. Пропонується укласти або продовжити угоди про співпрацю з 

Обергаузеном, Бельфором та Монтезільвано. І це не формальність. Ми маємо 

конкретні напрацювання, які посилять співпрацю в різних сферах.  

Також є можливість розпочати партнерство з Рівненською міською радою. 

Переконана, що це буде практична і корисна співпраця для нашого міста.  

Колеги, попри всі виклики, місто працює, місто відновлюється, і місто 

планує майбутнє. Тож пропоную переходити до роботи. Переконана, і ця сесія 

буде результативною, а депутатський корпус вкотре підтвердить свою 

ефективність. Дякую вам. 

Розпорядженням про скликання чергової сесії міської ради було 

запропоновано включити питання до порядку денного, який ви отримали.  

З урахуванням того, що більшість питань обговорювалися на засіданнях 

постійних комісій, є пропозиція порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. (Голосування). 48. Рішення прийнято. 

Також звертаю вашу увагу, що надійшли листи від суб’єктів подання 

проектів рішень щодо виключення з порядку денного на доопрацювання. Це 

питання 13 "Про внесення змін до міської цільової програми "Забезпечення 

належної та безперебійної роботи "Запоріжелектротранс" та питання 28 "Про 

затвердження Положення про Департамент управління активами Запорізької 

міської ради у новій редакції та внесення змін до рішення № 77".  

Хто за виключення вказаних проектів рішень, прошу голосувати. 

(Голосування). 44. Рішення прийнято, дякую. 

Сьогодні на погоджувальній раді ми проговорювали з вами пропозиції від 

голів постійних комісій та депутатів щодо можливості включення до порядку 

денного наступних проектів рішень.  

Отже, перший проект "Про затвердження "Програми з утвердження 

української національної та громадянської ідентичності у місті Запоріжжі на 

період до 2030 року" (ПРОЕКТ № 208). 

Хто за включення вказаного проекту до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 39. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до міської цільової програми 

"Забезпечення належної та безперебійної роботи Запорізького комунального 

підприємства міського електротранспорту "Запоріжелектротранс" (ПРОЕКТ 

№ 209). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 40. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради № 4 "Про 

затвердження Програми підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і 

правопорядку в місті Запоріжжя на 2026 рік" (ПРОЕКТ № 216). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 43. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про внесення змін до Програми охорони довкілля щодо 

поетапного зниження викидів забруднюючих речовин суб'єктами 
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господарювання м. Запоріжжя, затвердженої рішенням міської ради № 28" 

(ПРОЕКТ № 210). 

Я бачу Вашу руку. А може, коли ми вже перейдемо до виступів Ви хочете 

сказати? Чи треба зараз? (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). Виключно 

враховуючи мою величезну повагу до Вас, пане Євгене, будь ласка, але недовго, 

бо ще не почали працювати. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день, шановні колеги, шановні присутні, шановна головуюча! 

В мене по цьому проекту рішення є питання до Гліба Анатолійовича 

Золотарьова, три. 

Яка терміновість внесення цього проекту рішення?  

Скільки комісій в міськраді, і скільки цей проект рішення пройшов перед 

тим, як ми зараз будемо вносити це в основний порядок денний?  

І чи враховані пропозиції всіх депутатів, які працювали і працюють по 

цьому питанню? 

Можете дати відповідь на три питання ці дуже швидко? Особливо скільки 

комісій пройшли.  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Доброго дня, шановні депутати! 

Відповідаю на три питання.  

Всі пропозиції, які були надані до внесення змін до Програми, враховані, 

перше. 

Друге. Програма пройшла профільну комісію, пройшла комісію по 

життєзабезпеченню і вашу комісію. (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). Да, 

на даний час – все.  

Терміновість наступна. Справа в тому, що Програма проходила стратегічну 

екологічну оцінку майже 60 днів. І, в принципі, ми повинні уже в програмний 

продукт загружати затверджений документ державного планування. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Я нагадаю, що ми формуємо порядок денний. Якщо у вас є глибока 

позиція не приймати цей проект рішення, не включати його до порядку денного, 

ви, враховуючи наявність у вас правої руки чи лівої, можете на це впливати 

прямо зараз.  

Тому, колеги, давайте ми зараз... (Депутат Є. Мусійченко без мікрофону). 

Ви хочете дати коментар? Давайте. 
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Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановні колеги, я пропоную дати можливість Глібу Анатолійовичу з 

наступного тижня по цьому питанню пройти п'ять останніх комісій і потрапити 

в порядок основний на наступну сесію, щоб це дуже важливе питання, 

суперечливе питання, було опрацьовано всіма депутатами, а не лише трьома 

депутатами трьох комісій. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дуже дякуємо Вам за позицію. 

Колеги, я нагадую, що ми зараз формуємо порядок денний. Ми не голосуємо 

за рішення по суті. 

Отже, хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного 

стосовно внесення змін до Програми охорони довкілля (ПРОЕКТ № 210), прошу 

голосувати. (Голосування). 31. Рішення прийнято. 

Наступне питання – це проект "Про схвалення Угоди про розвиток та 

поглиблення партнерських відносин між Запорізькою міською радою та містом 

Обергаузен (Федеративна Республіка Німеччина)" (ПРОЕКТ № 206). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 39. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про безоплатну передачу майна комунальної власності 

територіальної громади міста Запоріжжя у державну власність для задоволення 

потреб держави в умовах правового режиму воєнного стану" (ПРОЕКТ № 207). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 39. Рішення прийнято. Дякую, рішення включено в порядок 

денний. 

Наступне питання "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 43 "Про затвердження переліку об'єктів права комунальної власності міста 

Запоріжжя, що підлягають приватизації" (ПРОЕКТ № 215). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 37. Рішення прийнято. 

Наступне питання "Про відведення та надання у постійне користування 

Концерну "Міські теплові мережі" земельної ділянки для будівництва та/або 

розміщення, встановлення (монтаж) блочно-модульної котельні (ПРОЕКТ 

№ 211). 

Ставлю на голосування. (Голосування). 40. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект також стосується відведення та надання у постійне 

користування Концерну "Міські теплові мережі" земельної ділянки для 

будівництва та/або розміщення, встановлення (монтаж) блочно-модульної 

котельні (ПРОЕКТ № 212). Там просто інша адреса. 

Ставлю на голосування. (Голосування). 41. Рішення прийнято. Дякую, 

колеги. 
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Наступний проект рішення "Про затвердження Переліку 3 проектів рішень 

міської ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ 

№ 213). 

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 39. Рішення прийнято. 

І наступний проект – це "Проекти рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації відповідно до Переліку 3" (ПРОЕКТ 

№ 214). 

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 38. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Скажіть, будь ласка, чи є у депутатів ще пропозиції стосовно проектів 

рішень? 

Так, прошу, Вам слово. 

 

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Доброго дня, колеги! 

Таке питання. Ми ж неодноразово і на погоджувальних радах, і на всіх 

зустрічах обговорювали, що ми закінчуємо оцю ганебну практику, додаткові 

питання вносити в порядок денний якось поспіх, які не пройшли комісії. І Ви 

самі неоднократно про це говорили на всіх нарадах і казали, що так, дійсно, ми 

від цього уходимо. А чому ми знову повернулись? Бачите, одинадцять питань! 

Одинадцять питань ми зараз виносимо в порядок денний, які не пройшли 

комісію, ну, окремо нашу. Я – голова депутатської комісії з регуляторної 

політики. І я тут дивлюся оці питання, взагалі ми їх не розглядали. Як бути? 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Олександре, я повторюю своє запитання: чи є у депутатів додаткові 

пропозиції стосовно проектів рішень?  

Це не ганебна практика. Відкрийте, будь ласка, Регламент Запорізької 

міської ради, Закон України "Про місцеве самоврядування в Україні".  

Я думаю, що мешканці, до прикладу, Шевченківського району дуже будуть 

задоволені, якщо в них буде альтернативна блочно-модульна котельня, якщо не 

буде працювати централізоване теплопостачання. І Ви потім поїдете туди і 

скажете їм: "А чого ми не прийняли цей проект рішення?" (Депутат О. Кобзарюк 

без мікрофону). На комісії пройшли проекти рішень. (Депутат О. Кобзарюк без 

мікрофону).  

Пане Олександре, дякую Вам за позицію. 

Шановні колеги, сьогодні на погоджувальній раді в нас надійшла 

пропозиція розглянути питання 62 порядку денного "Про повернення та 

забезпечення безоплатного перевезення пасажирів у міському електричному 

транспорті усіх категорій громадян України, які перебувають на території 
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Запорізької міської тергромади на період дії воєнного стану в Україні", нагадаю, 

це проект 134, на початку порядку денного.  

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 14. 

Пропозиція не прийнята. 

Також є пропозиція розглянути питання з 1 по 3 включно з переліку питань, 

які внесені за пропозицією постійних комісій депутатів, разом з питанням 

основного порядку денного, які стосуються бюджетних програм, перед питанням 

20 основного порядку денного.  

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 35. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги. 

На погоджувальній раді було запропоновано включити до блочного 

голосування питання, які стосуються бюджетних програм та безпосередньо 

бюджету.  

Це питання з 4 по 12 включно, з 14 по 21 включно порядку денного та 

питання з 1 по 3 включно з переліку додаткових проектів рішень.  

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 34. Рішення 

прийнято, дякую. 

Також є пропозиція включити до блочного голосування питання щодо 

Положень та Статутів департаментів, а також комунальних підприємств, 

внесення змін до складу ліквідаційних комісій. 

Це технічні питання, а саме питання з 23 по 27 включно, а також з 29 по 31 

включно порядку денного. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 36. Рішення 

прийнято, дякую. 

Також пропонується включити до блочного голосування питання, які 

стосуються комунального майна.  

Це питання з 32 по 36 включно порядку денного та питання № 6 і № 7 з 

переліку додаткових. 

Прошу голосувати. (Голосування). 36. Рішення прийнято. 

Окрім того, є пропозиція включити до блочного голосування питання щодо 

встановлення права узуфрукту комунального майна та суперфіцію. 

Це питання з 37 по 45 включно порядку денного. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 35. Рішення 

прийнято, дякую. 

Пропонується включити до блочного голосування питання щодо 

співробітництва та партнерських відносин. 

Це питання з 58 по питання 60 порядку денного, а також питання 5 з 

переліку додаткових проектів рішень. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 35. Рішення 

прийнято, дякую. 

Також на погоджувальній раді проговорили, що є можливість об’єднати та 

розглянути разом питання щодо затвердження Переліків землевпорядної 

документації. Це проекти № 152, № 180, № 213. А також питань щодо проектів 
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рішень з питань затвердження землевпорядної документації відповідно до 

вказаних Переліків. Це проекти 153, 181 та 214. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 34. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги. 

Чи є додаткові пропозиції з питань, які виносяться на розгляд сесії? 

Тоді прошу проголосувати за затвердження в цілому порядку денного 

тридцять сьомої сесії. (Голосування). 42. Рішення прийнято. 

Нам необхідно, перш за все, створити робочі органи сесії. Є пропозиція 

секретаріат створити у кількості двох осіб, лічильну комісію – у кількості двох 

осіб та редакційну комісію – у кількості трьох осіб. 

Чи є зауваження стосовно кількісного складу робочих органів? Дякую. 

Тоді пропоную обрати секретаріат в наступному складі: пан Дмитро 

Гладкий, депутат міської ради від фракції "СЛУГА НАРОДУ" та пан Павло 

Варванський, депутат міської ради від фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ". 

Чи є інші пропозиції? 

Якщо пропозицій немає, прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення 

прийнято. 

Також, колеги, є пропозиція обрати лічильну комісію в наступному складі: 

пан Дмитро Чудненко, депутат міської ради, позафракційний, та пан Олег 

Корольов, депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ".  

Чи є зауваження? Пропозиції? Гідні люди в лічильній комісії. 

Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято. Дякую, колеги, 

лічильну комісію обрано. 

І переходимо до формування складу редакційної комісії. Є пропозиція 

обрати її в наступному складі: пані Людмила Огороднік, депутатка міської ради, 

позафракційна, пан Сергій Поливяний, депутат міської ради від фракції "НОВА 

ПОЛІТИКА" та пан Сергій Ільченко, депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ 

ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ".  

Є заперечення? Зауваження? 

Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято. 

(Лунає сигнал повітряної тривоги). А де перший заступник? Я не бачу. Де 

Андрій Ігорович? Що там? Голосуємо за продовження? Ставимо на голосування. 

Але, пане Андрію, Ви мені одразу, щоб я бачила. 

Колеги, ми зараз голосуємо, чи продовжуємо ми роботу під час повітряної 

тривоги. (Голосування). 40. Рішення прийнято. 

Сорок відважних людей вирішили, що ми далі працюємо. 

Я запрошую секретаріат, лічильну, редакційну комісію зайняти свої робочі 

місця з картками для голосування. І після цього нам потрібно буде 

перереєструватися. 

Реєстрація – 50 депутатів. 

Дякую, колеги. Відповідно до статті 28 Регламенту Запорізької міської ради 

ми маємо не менше 30 хвилин для оголошення депутатських запитів, заяв, а 
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також відповідей на депутатські запити. Але на початку ваших виступів, шановні 

депутати та депутатки, я хочу звернути вашу увагу на декілька нюансів.  

По-перше, я нагадую, що звіт за 2025 рік, ваш звіт, як представника своєї 

тергромади, має бути підготовлений до червня 2026 року. Тобто, якщо його у вас 

досі нема, вам його треба підготувати і здати до нашого управління, щоб він був 

оприлюднений на офіційному сайті Запорізької міської ради.  

Також нагадую про важливість проведення особистих прийомів громадян, 

тому що багато скарг надходить і на гарячу лінію, і до нашого відділу звернень, 

що депутати або не проводять особисті зустрічі, або не мають контактів 

актуальних, щоб мешканці могли з ними зв'язатись.  

Перед тим, як ми почнемо записуватися до виступу, хочу повідомити, що до 

міської ради надійшли листи-подяки:  

– на ім'я депутата Геннадія Васильчука та його команді помічників від 

мешканця Олександрівського району Дмитра Яговіцина за участь у вирішенні 

питань життєдіяльності мешканців району, а також за підтримку осіб з 

обмеженими можливостями; 

– також надійшла подяка на ім'я депутата Сергія Ільченка від мешканців 

ОСББ "Вогнетривник-4", а також від президента Громадської спілки "Центр 

підтримки ОСББ міста Запоріжжя "Розвиток" Євгенії Зенькович за дорученням 

голів ОСББ та мешканців Хортицького району за вирішення проблем району, 

поліпшення благоустрою та організацію ефективної роботи з комунальними 

службами району; 

–  і на ім'я депутата Руслана Пидорича. А де Руслан? Він є? Щас прийде. Від 

мешканки Шевченківського району Тамари Обозної за його роботу на окрузі і 

допомогу мешканцям. Я читала цю подяку від жіночки. Я йому навіть відправила 

і там написано, що пан Руслан – це рідний депутат Шевченківського району. І я 

думаю, що це найвищий вияв поваги до депутата. 

Також хочу коротко доповісти на виконання протокольних доручень, які 

були надані мною на попередній тридцять шостій сесії міської ради.  

Депутаткою Галиною Гончаренко порушувалося питання щодо збільшення 

обсягів видатків на поховання загиблих військовослужбовців. 

Доручення надавалось заступникам міського голови пану Роману Тарану і 

пані Елі Слепян.  

На виконання протокольного доручення була проведена нарада і також за 

результатами наради була надана відповідь депутатці. 

Пані Галино, чи є у Вас зауваження? (Депутатка Г. Гончаренко без 

мікрофону). Дуже дякую Вам.  

Також депутатом Дмитром Кирильчуком порушувалось питання щодо 

збільшення фінансування програми обороноздатності у 2026 році.  

Доручення надавалось першому заступнику міського голови Андрію 

Бугарю та заступниці міського голови пані Еллі Слепян.  

На розгляд депутатів сьогодні внесено проект рішення "Про внесення змін 

до рішення Запорізької міської ради № 4 "Про затвердження Програми 

підтримки обороноздатності та забезпечення безпеки і правопорядку в місті 
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Запоріжжі на 2026 рік", яким передбачено збільшене фінансування по Програмі 

на 100 млн грн.  

Пане Дмитро. 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Пані Регіно, дякую Вам, дякую профільним заступникам і пропоную 

рухатися далі в цьому напрямку. Дякую вам. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Тільки разом, ніяк інакше. 

Депутатами міської ради Дмитром Сірим та Катериною Звєрєвою було 

порушено питання щодо недоліків, виявлених на дитячих майданчиках в сквері 

Гутника-Залужного у Бородинському мікрорайоні, в парку по вулиці Сергія 

Синенка у Дніпровському районі та в парку імені Бочарова в Шевченківському 

районі.  

Доручення надавалось заступникам міського голови, керуючому справами 

виконавчого комітету Аркадію Мєшкову, Еллі Слепян, а також головам районної 

адміністрації по Дніпровському та Шевченківському районі та директору 

Комунального підприємства "Управління капітального будівництва". 

Чи є зауваження, пане Дмитро, пані Катерино? Давайте вам по черзі. 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Я "за" які зауваження, а чи є зрушення?  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Включіть, будь ласка, людині мікрофон. В чому проблема? 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Що, не працює мікрофон, чи що? 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Ми не чули. 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Я кажу, що я там просив всього-на-всього встановити таблички, які б 

розмежовували, якій категорії дітей можна користуватись певними знаряддями. 

І я ж не знаю, встановили чи ні. Я ж не буду там ходити і патрулювати, дивитись 
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на це. Чи є зрушення, пускай скажуть, що ми зробили це. Там були проблемні 

ділянки щодо ремонту, вони мали б це якось підлатати чи щось зробити. Я ж не 

бачу. Зі мною ніхто не зв’язувався. Я не знаю: може є, може немає, скажіть. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, по тим матеріалам, які у мене є, Вам було направлено листа і 

вказано, що разом з підрядною організацією у строк до 12 червня 2026 року буде 

виготовлено та встановлено спеціальну конструкцію, на якій буде зазначено 

правила користування дитячим майданчиком. 

Можливо, Ви просто не забрали. 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Я може листа не забрав, але я так просто нагадаю: наша комісія була виїзна 

туди в квітні, якщо я не помиляюсь. І от з квітня до червня середини управління 

капітального будівництва табличку встановити, ну, це потужно. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Управління капітального будівництва в протоколі зазначте, щоб 

обов’язково повідомило депутата, надало фото, можливо спільно виїхали, щоб 

подивились про виконання робіт. 

І, пані Катерино, Вам слово. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю, шановні колеги! 

Так, мені надійшла формальна відписка стосовно того, що перевірили 

сертифікати. Робота проведена в кабінеті з папірцями, а по факту там ніхто не 

виїжджав, мене нікуди не запрошували. Жодних лабораторних досліджень, чи 

відповідає там те смердюче покриття тим сертифікатам, який надав підрядник, 

немає, а все інше – це згідно-відповідно. Нам всім показалося. Там порушень по 

матеріалам ніяких немає. Є у нас кримінальні справи, в відповідях про це не 

пишуть, що по цим майданчикам розслідуються. Ну, не знаю.  

Можливо, варто посадовцям, відповідальним особам, виходити за межі 

кабінету, звати депутата на його окрузі, ініціювати лабораторні дослідження 

Держпродспоживслужби. Я підкажу. Буде дуже хорошо, якщо це буде зроблено, 

а не просто згідно-відповідно написано.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам за позицію. 
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Також депутатом Сергієм Ільченком порушувалося питання щодо 

фінансування та покращення стану скверу Дениса Тарасова.  

Доручення надавалось заступникам міського голови пану Андрію 

П'ятницькому, пані Еллі Слепян, пану Роману Тарану та керуючому справами 

виконавчого комітету Аркадію Мєшкову.  

На виконання протокольного доручення була проведена робоча нарада. За 

результатом наради було надано відповідь депутату.  

Пане Сергію, є зауваження у Вас, пропозиції? 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, колеги, шановний секретар міської ради!  

Дякую за організацію наради. Нарада пройшла конструктивно. Всі 

відповідні керівники були присутні. Обговорення було жваве, тому дякую за 

чітку відповідь і розуміння покроковості подальших дій. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Вам питання до кого? (Депутатка К. Звєрєва без мікрофону). Добре, дякую. 

Я думаю, що пані Тісен Вас повідомить відповідно до вимог Регламенту, якщо 

буде така потреба.  

А що у нас з мікрофонами? Я не чую людей. 

Шановні колеги, ми переходимо до оголошення ваших депутатських запитів 

та заяв. 

Якщо у когось є бажання виступити, прошу записатись до виступу. (Запис 

до виступу – 11 депутатів). 

Дякую, у нас одинадцять депутатів. 

Прошу, перший – пане Павло. 

 

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна пані Регіно, шановні колеги! 

Питання підвищення вартості проїзду громадського транспорту – це завжди 

болюче, чуттєве питання для містян.  

Що ми маємо наразі в зв'язку з цим. По-перше, маємо проект рішення, за 

всієї поваги до авторів популістики щодо безкоштовного проїзду на 

муніципальному електротранспорті. З іншого боку, маємо рішення похапцем 

прийняте, без належного інформаційного висвітлення – рішення виконкому про 

підвищення вартості в приватному транспорті до 25 гривень.  

Щодо безкоштовного проїзду, то зазначу, що з 2025 року в місті діє 

транспортна картка "Січ", яка має три категорії – це картка повна, студентська і 

пільгова. Пільгова розповсюджується наразі тільки на багатодітні сім'ї.  



13 

 

Зазначу, що в інших містах, наприклад, той же самий Львів, там є ЛеоКарт, 

яка передбачає на всі категорії пільгові населення подібну картку. 

Також в тому ж Львові валідатори встановлені не тільки на муніципальному 

транспорті, але й на приватних перевізників.  

Тобто треба, на мій погляд, враховувати позитивний досвід інших міст 

України, тобто розширювати пільгові категорії, думати над питанням 

встановлення валідаторів на приватних перевізниках, якщо вони хочуть бути 

конкурентними врешті-решт. 

І взагалі щодо картки "Січ", на мій погляд, дуже погана поставлена 

інформаційна робота. До мене, наприклад, звертаються батьки студентів, вони 

про це не знають. І досить велика кількість населення просто не знає про 

існування такої картки, яка якраз дає можливість  або безкоштовно, якщо 

пільгова категорія, або скидкам, якщо студенти відповідно, і навіть дешевше, 

аніж в тих же самих приватних, так сказати, перевізниках їздити на 

муніципальному транспорті.  

Далі, щодо підвищення вартості на відповідно приватному автотранспорті, 

то хочу зазначити. Перше, коли восени... (Закінчився час для виступу) 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Да, будь ласка, дайте закінчити виступ. 

 

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Коли восени 2024 року було рішення виконкому про збільшення вартості 

приватних перевізників з 12 до 15 грн, то, по-перше, було проведено засідання 

виконкому, а не прийнято рішення шляхом збору підписів, і була проведена 

належна інформаційна робота з обґрунтуванням подібного рішення шляхом 

пресконференції та взагалі оприлюднення. Наразі ми маємо просто сухі такі 

таблички в приватних таксі.  

Тобто це рішення не доведено до містян, необґрунтовано. Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам. Ви можете приєднатися до наради. У нас є представник 

"Запоріжелектротрансу" або управління з питань транспорту та зв'язку? Супер, 

чудово. Давайте на червень ми Вас повідомимо і проговоримо багато питань з 

договорами, з цифрами. Все пояснимо. Дякую. 

Пане Євгене. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день ще раз, шановні колеги, шановні присутні, головуюча! 
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Пам’ять – це не лише слова вдячності, не лише хвилини мовчання чи 

державні прапори на фасадах. Пам’ять – це конкретні дії. І перед усім – це 

достойне цивілізоване вшанування наших героїв, тих людей, завдяки яким ми 

сьогодні маємо можливість працювати в цій залі, жити у вільному українському 

Запоріжжі та будувати майбутнє нашого міста. 

Я неодноразово порушував питання щодо самої церемонії поховання 

військовослужбовців, бо це має бути не формальна процедура, а справжній 

державний міський акт шани. Кожен елемент – від організації прощання до місця 

останнього спочинку – має відповідати подвигу наших захисників. Тому 

позитивно оцінюю те, що в непростих бюджетних умовах місто все ж таки 

знайшло ресурс на оптимізацію поховальної сфери. Зокрема важливим є 

фінансування технічного оснащення рятувальної служби, придбання 

необхідного обладнання, зокрема і сингуматора, про який я неодноразово 

говорив і на комісіях і на сесії. В майбутньому, сподіваюсь, придбання 

необхідної важкої техніки, а також закладення коштів на створення військового 

кладовища з відповідною інфраструктурою.  

Але водночас хочу звернути увагу Департаменту ветеранської політики: у 

Програмі відсутнє питання кенотафів – символічних меморіальних місць для тих 

наших воїнів, які зникли без вісті, або чиї тіла наразі неможливо повернути 

додому. Держава вже формує відповідні ритуали прощання, і Запоріжжя має 

швидко реагувати до змін, запроваджених Верховною Радою, а саме, нещодавно 

прийнятий законопроект 15029, який запроваджує особливий прощальний 

ритуал захисників, що зникли безвісти. Раніше поховання з військовими 

почестями не проводили, якщо тіло воїна не знайшли – повідомляється в 

Міністерстві ветеранів України. Ритуал прощання проводитимуть на місці 

встановлення кенотафу – символічної меморіальної споруди на могилі без 

справжнього поховання захисника, якого суд оголосив померлим. 

Тому я переконаний, що корегування Програми є вкрай в майбутньому 

важливим. Вона потребує ще одного детального перегляду та доопрацювання. 

Ми можемо належати до різних політичних сил, змінивши погляди, створювати 

депутатські групи, мати різні погляди на розвиток міста чи рішення, але сьогодні 

у нас одна війна. І річ, яка має нас усіх об’єднувати - це пам’ять про наших героїв. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А Ви можете чітко пропозицію свою висловити, бо у Вас був гарно 

написаний спіч, Ви його прекрасно прочитали. Що нам треба зробити, щоб як Ви 

сказали, пам’ять – це не тільки слова. Давайте переходити до конкретних дій. 

Треба зібрати нараду з Департаментом ветеранської політики? 
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Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Ні, не потрібно. Давайте працювати, а не наради збирати. Взяти 

Департаменту ветеранської політики до уваги законопроект 15029, і, коли 

підпише Президент, взяти його в роботу. І не забути, що ритуальна служба 

потребує важку техніку по бюджетним запитам, а саме: екскаватори і деякі 

машини, які там є в переліку. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Сергію, пані Олена Швець, прошу на наступному тижні доповідь мені 

стосовно вказаного законопроекту і пропозиції від Департаменту, враховуючи 

наявні ресурси. Дякую. 

Наступний депутат. 

 

Депутат Геннадій ВАСИЛЬЧУК ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Вельмиповажна пані Регіно, поважні колеги, шановні присутні! 

Питання дуже коротке, прагматичне, і в такій площині практичній. 

В чому питання полягає. Сьогодні на депутатський прийом до мене мали 

прийти дві жіночки, мами школярів, але вони такі активні, подивилися програму 

нашої сьогоднішньої сесії і написали мені. Враховуючи те, що я не знайшов ані 

на погоджувальній раді, ані на початку сесії представника нашого 

"Електротрансу", питання ось у чому. Чи можна розглянути питання залишити 

пільговий проїзд школярам. Поясню чому, тому що зараз вони сидять дома, вони 

не займаються спортом, сидять у комп’ютері, то хай може їздять, я не знаю, на 

пляж, в Центр нашої творчості на плотину і кудись інше. Хоча, безумовно, це 

проблема все ж пов’язана з грошима, з фінансуванням. 

Отже, коротко: прохання надати таке протокольне доручення 

"Запоріжелектротрансу" проаналізувати і прорахувати наші втрати чи збитки, 

якщо ми залишимо для школярів на літо безкоштовний проїзд, і доповісти на 

комісії. Це просто як протокольне доручення. Хоча моя думка, я завжди був 

проти такої політики надання безкоштовного проїзду, тому що я вважаю, це 

неправильно. Має бути монетизація цих проїздів, і моя позиція така. А щодо 

школярів, все ж таки таке прохання, пані Регіно. Хай просто проаналізують і 

дадуть свою оцінку нам на постійній комісії з питань освіти, науки і культури. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Добре, дякую. Прошу підготувати відповідну доповідь. Єдине, що я Вам 

просто одразу, виходячи з норми закону, що ця пільга відповідна, вона 

встановлюється законом на період навчального року. Якщо ми її будемо 
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продовжувати, нам тоді потрібно буде це організовувати також чи рішенням 

виконкому, щось придумаємо, добре. (Депутат Г. Васильчук без мікрофону). 

Подивимось, я думаю, що пропрацюємо. Дякую, слушна думка, дійсно. 

Колеги, наступний депутат. Пане Дмитро. 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги, шановні присутні, бажаю 

здоров'я! 

І я, нарешті, можу відверто сказати, що ми почали рухатися в правильному 

напрямку. Уточню одразу, в якому, – в питанні обороноздатності міста. Ми до 

бюджету міста сьогодні додаємо 100 млн грн для забезпечення саме оборони. І 

приємно, і тішить саме ця ситуація, що до зауважень і звернень дослухалися, що 

відповідне протокольне доручення було підтримане та реалізоване. Тож, давайте 

дійсно рухатися далі разом у напрямку посилення безпеки нашого міста.  

І разом з тим, хочу відмітити важливий дуже момент. Наш земляк, нині 

очільник Міністерства оборони України Михайло Федоров, він виступив з 

надзвичайно важливою ініціативою. І більш того, вона вже прийнята і 

затверджена. Це відтепер, що органи місцевого самоврядування мають 

безпосередньо можливість пряму і безпосередньо фінансувати групи 

протиповітряної оборони у складі добровольчих формувань територіальних 

громад, тобто ДФТГ. 

І хочу нагадати, що нещодавно, і в минулому році, і на одній із попередніх 

сесій, наш колега в цій же сесійній залі, пан полковник Олександр Лобас, він 

порушував питання про створення і розвиток  ДФТГ саме в місті Запоріжжя. Тож 

давайте, нарешті, повернемось до цього питання, створимо дієве ДФТГ в нашому 

місті.  

Колеги, присутні в залі, дійсно, знаєте, роботи вистачить в цьому плані, в 

забезпеченні захисту неба, роботи вистачить всім і в питаннях посиленості нашої 

оборони також. 

Тим більше, що є тепер така безпосередньо пряма можливість фінансувати 

це із бюджету міста. Я закликаю всіх зробити цей крок до того, аби наше місто 

стало безпечнішим. Адже йдеться про наше життя, про життя наших людей і про 

наше майбутнє. І тому прошу, пані Регіно Владиславівно, дати протокольне 

доручення про створення саме робочої групи з цього питання. Я готовий 

долучитися до роботи цієї групи. 

Закликаю також долучитися до неї всіх, хто має бажання. І давайте разом 

подбаємо врешті-решт про цю безпеку нашого міста і наших мешканців, саме 

мається в цьому напрямку створення ДФТГ, яке буде також займатися питанням 

забезпечення захисту неба Запоріжжя. Дякую. 
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Я Вам дякую, пане Дмитро. Я думаю, що потрібно, перш за все, отримати 

якусь фахову оцінку від тих військовослужбовців, які зараз в Запоріжжі, які зараз 

цю функцію виконують.  

Я думаю, що почнемо ми не з робочої групи, а почнемо, до прикладу, з 

зустрічі з тими підрозділами, які є. Перший заступник з ними на зв'язку і, просто 

треба розуміти, чи в поміч ми будемо, так, або, до прикладу, забезпечувати їх.   

Пане Олеже, Вам слово, будь ласка. 

 

Депутат Олег КОЛОМОЄЦЬ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Пані Регіно, я не хотів Вас перебивати. Ви слушно насправді зауважили, що 

треба починати не з робочих груп, а з того, щоб розібратись в ситуації.  

Я вважаю, для того, щоб наше місто було більш захищеним, треба йти у 

Збройні Сили України, ставати до лав і захищати наше місто. Я стільки бачу 

людей, які на дивані так завзято розповідають, як треба це робити, але щось не 

бачу поруч із собою їх. У нас насправді, я продовжую закликати, що я 

продовжую запрошувати людей до нас в підрозділ, який саме займається і дуже 

гідно збиває і підарські крила, і все те, що летить на наше місто і захищає саме 

Запорізький фронт.  

Тому перед тим, як говорити про ДФТГ, про якісь там ще структури, у нас 

є структура – Збройні Сили України. Давайте долучатися, давайте самим ставати 

до лав і давайте допомагати їм засобами, тому що засобами, дійсно, допомагати 

треба. Тим більше, я не хочу виглядати, як завжди там військові просять 

допомоги, але принагідно хочу звернути увагу, що технології ми мусимо рухати 

вперед, бо ворог також не сидить на місці. І ці технології ми зараз 

відпрацьовуємо, ми тестуємо, і в нас багато, дійсно, ресурсу витрачається на те, 

щоб вийти на вищий рівень в технологічному плані. Це і безпосередньо екіпажі 

роблять на нулі, і підрозділи, і технічні структури наших підрозділів. 

Тому насправді щодо допомоги на сьогоднішній день я вважаю, що на цьому 

треба більше зосередитись, і кожного також запрошую ставати до лав. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Дмитро, я бачу Вашу руку і також бачу руку ще одного депутата.  

Дивіться, справа в тому, я нагадую, в нас повітряна тривога. Тема потребує 

вивчення і компетенції. Люди, які працюють в освіті, в медицині, в комунальних 

підприємствах, в ЖКГ не мають тої експертності. Давайте її перенесемо в 

трошки інший формат дискусій, бо ми можемо говорити тут до вечора.  

Я пропоную на цьому дискусію завершити і перейти до доповіді наступного 

депутата. Дякую. 

Пане Сергію, Вам слово. 
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Депутат Сергій ПОЛИВЯНИЙ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Доброго дня! 

Дякую. У мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України, публічно 

оголошую про виникнення в мене конфлікту інтересів та повідомляю, що не 

прийматиму участь у прийнятті проектів рішень № 213, 214.  

Прошу мою заяву занести до протоколу сесії. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Наступний депутат. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Добрий день, шановні колеги! 

Я зразу хочу відповісти колегі-депутату Варванському щодо 

популістичного проекту рішення. Ви так гарно прочитали з листочка. Мабуть 

Вам його хтось надрукував, і так все складно у Вас йшло. Але три роки був 

безоплатний проїзд, і чомусь він не був популістичний, і мешканці не вважають, 

що він є популістичний. Або Ви щас запитуйте у своїх виборців, і як вони 

вважають, популістичний цей проект рішення чи ні, а потім уже будете говорити 

Вашу думку і все інше. Запитайте, будь ласка, дуже Вас прошу. Тому що мої 

виборці приходять і кажуть: "Нам потрібен безоплатний проїзд, а не підвищення 

цін на транспорт, автобуси і маршрутки". Так от, дійсно, тут зовсім питання 

стоїть дуже гостро, бо у нас тільки платний проїзд в один бік, на кладовище, 

скільки там, тиждень он був, і більше ніяк.  

Тому я Вам ще раз говорю, що це не популістичне рішення, а це дійсно 

управлінське рішення, і ми відповідаємо за те, щоб його прийняти. Дякую.  

Регіно Владиславівно, второє, щодо доручення, яке у нас було 28.01.2026, 

це по зовнішньому освітленню вулиці Мокрянська, Бережки, Садівництва. 

Дякую, Ви дуже бистро зібрали всіх фахівців, і я на той сесії Вам подякував за 

це.  Але раз я отримую від Вас відповідь, що Ви молодці, але тримайтеся, грошей 

немає. Ви ж самі зібрали людей, люди прийшли, Ви їм в очі казали о том, що ми 

все зробимо, це не такі великі кошти, всі молодці, розпланували, поетапно все 

будемо виконувати. Навіщо Ви це робите? Ви людям говорите і потім присилаєте 

о том, що грошей немає, і нічого ви не отримаєте. Так вот, Вам ще раз доручення: 

знайти ці кошти і то, що Ви пообіцяли, обов'язково виконати, бо не можна так 

робити з людями! 

По-третє, доручення, яке було щодо підстави включення Федорова у 

виконком. Я Вам на минулій сесії дав ще раз доручення, щоб Ви мені дали повну 

відповідь. Ви мені дали якусь відписку. Так, я Вам ще на цій сесії даю доручення: 

все ж таки дати мені повну відповідь, на якій підставі пан Федоров був включен 

в виконком.  
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І, по-четверте, в цьому проекті рішення бюджету виділяємо на п'яту міську 

лікарню субвенцію з державного бюджету на ліквідацію наслідків. Так вот, я 

хочу Вам дати доручення, щоб Ви мені все ж таки... (Закінчився час для виступу). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Увімкніть, будь ласка, мікрофон. Нехай депутат закінчить виступ свій. 

 

Депутат Анатолій КУРТЄВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

...щоб Ви мені на наступній сесії дали таку довідку, не знаю, відповідь, що 

було ушкоджено внаслідок прильоту в п'ятій міській лікарні, прям конкретно. 

Тому що я пам'ятаю, це було при моїй каденції, я чітко розумію, що там було 

вибито вісім шибок, а ви щас бюджет целенаправлений чомусь реалізуєте на 

п'яту лікарню. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую Вам за позицію. Пані Тетяно, Ви все записали? Дякую дуже. 

Прошу, наступний депутат до виступу. 

 

Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний) 

 

Шановна Регіно Владиславівно, шановні колеги-депутати! 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", я самостійно публічно оголошую про можливе 

ймовірне виникнення в мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні 

за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком, а також про те, 

що я не буду брати участь у голосуванні. Велике всім дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Передайте заяву до редакційної комісії.  

Наступний депутат. 

 

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Доброго дня ще раз, колеги! 

Я хотів би трохи поговорити про проект № 208, який на нашій депутатській 

комісії був не прийнятий, і принагідно звернутися до наших колег-депутатів з 

регламентної комісії. 

Скажіть, будь ласка, колеги і голова комісії, пане Олеже, якщо проект був 

не готовий, якщо доповідачі прийшли до нас на комісію не готові, бігунок в них 

не був, розповідали щось незрозуміло що, обзивали нас украінцами. Я їм кажу, 
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що ми не у края ні у якого, а ми українці, але вони знову наполягають. Дякую, 

що не назвали нас ще малоросами, але ситуація не в тому. От нашу депутатську 

комісію вони не пройшли, але чомусь якось незрозуміло як, цей проект в 

додаткових за номером один про утвердження української національної 

ідентичності. 

Позадавав я деякі питання цим доповідачам. Не зовсім вони були дійсно 

готові, але я так розумію, що зараз це питання виноситься в порядок денний і 

буде коаліцією проголосовано.  

То, знов же ж, запитую у наших колег – регламентної комісії. Якщо питання 

було не прийнято на одній з комісій, може і на інших, я не впевнений, було не 

прийнято, чи може таке питання потрапляти в сесійну залу, в порядок денний? 

Якось так. Дякую вам. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Пане Олеже, без Вас ніяк. 

Пане Олександре, а хто Вам, Ви можете персоналізувати, хто у вас на 

комісії доповідав? 

 

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Наскільки я зрозумів, це був голова департаменту. Але знаєте, так цікаво, 

вони, коли приходять до нас на комісію, відсотків 50 доповідачів 

представляються, а відсотків 50 не представляються. Тобто, вони не кажуть те, 

кажуть: "Доброго дня, ми до вас з проектом". Ми відразу починаємо слухати, 

що вони кажуть. От, департамент молоді та спорту, наскільки я зрозумів. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую, пане Олеже, Вам слово. 

 

Депутат Олег КОРОЛЬОВ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, шановний головуючий, шановні колеги, шановна громадо! 

Я, так сталося, що був присутній на засіданні комісії, і я бачив, що комісія 

з питань підприємництва не підтримала цей проект рішення. І документів 

відповідних, тобто бігунка, в якому комісія повинна була висловити свою 

думку, теж в них не було. І на нашій комісії також проект презентували, і цих 

документів не було, тому що проект ще не був зареєстрований, так нам сказали.  

Зазвичай, відповідаючи на питання пана Кобзарюка, я хочу сказати, що все 

ж таки саме в сесійній залі на пленарному засіданні ми вирішуємо питання, який 

проект рішення буде включений до порядку денного, а який ні. Тобто це є 

виключне повноваження нашого засідання. І не може ніяка комісія ні в якому 
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разі складом, наприклад, у нас три депутати, четвертий на лінії фронту, ми не 

можемо особисто вирішити, який проект потрапить до сесійної зали, а який ні.  

На жаль, це чи на щастя, я не знаю, але ми вирішуємо це зараз. Думки, які 

були висловлені на комісії підприємництва, дуже слушні були, і їхня логіка мене 

повністю влаштовувала, як слухача. І також мене влаштувала та думка, яку 

висловили на нашій комісії доповідачі. В них була інша думка і інші важелі, 

якими вони намагалися довести необхідність прийняття цього проекту. Ми 

сидимо зараз в сесійній залі, і є у нас кнопки, які ми можемо натиснути – "за", 

"проти" чи "утримався", і висловити свою думку з цього питання.  

Тому ще раз наголошую: окрема комісія не може вирішити, чи потрапить 

проект рішення до сесійної зали, чи ні. Ми формуємо цей порядок денний тут і 

зараз на пленарному засіданні. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую дуже. Пам'ятаєте, в нас була така історія, що ми хотіли зробити, це 

чи в Дніпрі була, я думаю, що дівчата з управління знають, що профільна комісія 

теоретично може, якби думка профільної комісії є ключовою. Якщо профільна 

комісія не підтримує, то відповідно проект рішення не потрапляє в 

розпорядження про проведення чергової сесії. Але так само Ви тоді сказали, що 

вибачте, профільна комісія, 3, 5, 9 людей такі рішення не приймають.  

Пані Катерино, я бачу Вашу руку, але Ви не записувались до виступу. У 

Вас теза стосовно цього? Да, будь ласка. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

В мене буквально питання стосовно того, що зараз виясняється прямо на 

сесії, що одна з комісій не підтримала, але ніде в жодних матеріалах не 

зазначено, що є зауваження. Тобто тут в нас по іншим проектам є що зазначені 

зауваження від департаментів. А якщо в нас одна з комісій не прийнята, чому 

знову інформування депутатів на такому низькому рівні? Чому ми зараз тільки 

дізнаємось? В мене оце питання.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Тут питання до відділу організаційного та документаційного погодження, 

що є лист погодження, да? (Начальник управління організаційного та 

документаційного забезпечення діяльності міської ради без мікрофону). 

Зрозуміло, добре. 

Колеги, прошу виступ наступного депутата. Пані Надіє, Вам слово. 

 

Депутатка Надія МОРОЗ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Доброго дня, пані Регіно, шановні колеги! 
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В мене два питання з приводу цієї Програми. Ми дійсно її не підтримали. 

Нас четверо проголосувало "проти", і ми попросили місяць, щоб ознайомитися 

з Програмою. Адже пан, який представляв цю Програму, він сказав, він її поклав 

на стіл, але він нікому не дав її в руки. Він сказав, що вона ще не дописана. І ви 

зараз, панове депутати, збираєтесь голосувати за недописану Програму. Ви 

берете на себе таку відповідальність. Можливо, там допишуть, що у нас мова 

тепер інша, регіональна, ще одна чи ще щось.  

Як ви можете голосувати за Програму, якої ви не читали? Я взагалі не 

розумію! Це, по-перше, дійсно, наша комісія "проти" проголосувала, попросила 

місяць на ознайомлення, поки вони її допишуть цю Програму. Тепер 

виявляється вже, ми за неї просто тут голосуємо. Ну, це взагалі нонсенс якийсь. 

І це така серйозна програма. І ми говорили, що нею мають займатися науковці, 

а не департамент молоді та спорту. Це ж не просто, до 2030 року, розумієте, 

національної, там було регіональної, тепер уже стоїть громадянської 

ідентичності. По ходу вже поміняли, ось вже регіональна пропала, тому що 

регіональна – це попахує сепаратизмом уже якимось. Уже громадянська 

з'явилася ідентичність.  

Будь ласка, не голосуйте за цю Програму отак, не читаючи її!  Підніміть 

руку, будь ласка, якщо можна, хто її взагалі читав цю Програму. І вона дописана 

вже? Боже, четверо людей тільки читало! Ну, спасибі, що ви хоть чесно руки 

підняли. Панове, ну, так не робиться! Це ж не просто якась, я не знаю, там, 

грошей на дорогу дати. Це серйозна річ, Програма ця! І взагалі, в чому, я теж 

попереднього свого колегу підтримую, в чому така терміновість, щоб не дати 

місяць на доопрацювання і на вивчення цієї Програми? Що там буде дописано? 

Ви голосуєте наперед, апріорі. Ви не знаєте, що в неї допишуть в ту Програму! 

І друге питання. До мене звернулися мешканці будинку Соборний, 175. Я 

там проводила дві зустрічі з виборцями. І приходило дві комісії по 15 людей, і 

за результатами цієї комісії зробили ремонт внутрішньоквартальної дороги. І 

тепер мешканці скаржаться, що вона буквально за місяць посипалася, 

вищербилася.  

І тому я прошу дати протокольне доручення профільному заступнику. Тому 

що пишуть мешканці, чи було здійснено укладання асфальтового покриття з 

дотриманням технічних умов, а також щодо доцільного використання 

бюджетних коштів.  

Пані Регіно, дайте, будь ласка, завдання профільному заступнику. Нехай 

він розбереться з цим питанням, і на наступній сесії нехай буде доповідь якась, 

чи усунули ці пошкодження, чи виправили їх, чи там і далі буде ця дорога 

покришена. І кажуть, там яма велика вже, от я щойно дзвонила, утворилася. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Запишіть, будь ласка, в протокол: департамент муніципального управління, 

може візьмуть пані Надію, поїдуть подивляться дорогу, зроблять спільний виїзд, 
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перевірять стан, якість виконання ремонтних робіт. Але принагідно ЕЛУАШ, 

департамент муніципального управління, є хтось в залі? Я вам дуже дякую, тому 

що працівники ЕЛУАШ працюють цілодобово. На тих ділянках, де неможливо 

провести ремонтні роботи, хлопці виходять вночі, і проводять ремонтні роботи 

вночі. Тому великий вам респект. Дякую. 

Пане Сергію. 

 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Шановні колеги, от пані Надія, от при всій повазі до Вашого життєвого 

досвіду, і Ви берете на себе таку відповідальність давати поради всьому 

депутатському корпусу. Я Вам хочу нагадати, до недавніх пір Ви вважали, що 

фінансування всіх медичних закладів відбувається за кошти міського бюджету 

І цю інформацію доносили до всіх мешканців, скоріш за все до ваших виборців 

з таким же голосом і з такою же подачею. Але саме на сесії міської ради Вам 

відкрили очі, що в нас є державна структура, яка це фінансує.  

До чого я цей приклад привів. Ви спочатку з себе почніть, а потім давайте 

поради депутатському корпусу. Те, що за проханням хтось із депутатів не підняв 

руку, у кожного є своє бачення і можливість висловити свою думку. І ця думка 

– під час голосування. Тому ще раз кажу: слідкуйте за собою.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо дуже. Я бачу руку пана Дениса, він вже хвилин 20 з нею сидить. І 

в нас ще є депутати, які не висловились. Але я вам нагадую всім принагідно: 

повітряна тривога в місті, якщо що.  

Будь ласка, хто в нас ще є? І, пане Денисе, бачу, так, бачу. Будь ласка, Вам 

слово. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Добрий день! 

Я дуже швиденько. Я в продовження пропозиції Геннадія Миколайовича 

щодо пільгового проїзду для школярів. 

Регіно Владиславівно, чи можливо через управління транспорту 

повідомити офіційно всіх приватних перевізників про те, що навчальний рік 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України завершується 30 червня. І 

номер цієї Постанови 1003 від 20 серпня 2025 року. Бо всі ще вважають, що 

травень завершився – це завершився навчальний рік, а рік навчальний 

завершується ще до 1 липня, вірніше, він триває.  

Будь ласка, щоб діти могли до школи, до ліцею їздити, на тренування 

їздити, на секції ще за пільги. І саме це стосується і нашого муніципального 

транспорту. Буду Вам щиро вдячний. 



24 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Це ми Вам дуже вдячні, що Ви про це сказали. У нас багато є питань, які 

треба комунікувати, тому дякую. Я думаю, що, хочете – приходьте до нас на 

нараду, ми будемо раді Вас бачити. Дякую. 

Наступний депутат, будь ласка, пане Олексію. 

 

Депутат Олексій БАСОВ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

У мене заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів. 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення в мене 

конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участі у прийнятті проектів 

рішень Запорізької міської ради № 213 та № 214. 

Прошу мою заяву занести до протоколу тридцять сьомої сесії Запорізької 

міської ради. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо дуже за відповідальну позицію. Пане Дмитро. 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Добрий день! 

Хотів з вами проговорити таку історію. У нас з вами кілька років, вже 

мабуть п’ятиріччя, тягнеться проблема і скандальна ситуація в центрі нашого 

міста з парком Яланського, який став парком Дениса Тарасова, я маю на увазі 

не названий на честь, а перейменований. Там, де якась невідома організація 

вирубила якісь дерева. Там, де проходить якийсь скандальний процес і так далі. 

Я, чесно кажучи, не приймаю в цьому активної участі, але я, звісно, спостерігаю 

за цим. Мені теж, в принципі, боляче за ті сотні дерев, які там звалені. 

І от я хочу акцентувати на тому, що якась несподівана вразлива ситуація 

для мене, як для депутата від Дніпровського району відбувається в нашому 

рідному парку Енергетиків станом наразі на зараз. Те, що я можу, як депутат, в 

плані телефонних дзвінків, там, де збирати інформацію, чесно кажучи, назбирав 

інформації, що ніхто толком ні про що не знає. А зараз будується повним ходом 

там забор, огороджується територія більше, як гектар землі, яка юридично не 

має відношення до парку Енергетиків, як я розумію, але це територія, яка так чи 

інакше візуально є територією парку Енергетиків, яка з ним сходиться повністю. 

Тобто для мешканців Дніпровського району – це територія парку Енергетиків. 

Люди зонінг не знають. Зараз там повним ходом будується забор під егідою 

того, що люди кидають туди якесь сміття, хоча ця територія в принципі стояла 

десятиріччями, і великих куп сміття ми там не бачили. В принципі проходили, 



25 

 

їздили, окрім того котловану, який там є. То ж приватна власність, а я зараз кажу 

про землю, яка навколо нього. Це міська територія, це земля громади, яка, я так 

розумію, віддана комусь в оренду до 2029 року. І цей хтось претендує там надалі 

на цю територію. 

Так-от, я просто до чого. Десь місяць спостерігаю за цією ситуацією, може 

навіть більше, ніж місяць. І скажу таке, що чітко не розумію, що там коїться 

взагалі. Є якась організація, тобто станом на сьогодні вже виданий акт на 

знесення 94 дерев. Це майже 100 дерев, які вже там пиляються.  

Я виїхав туди, попросив екологію нашу дати людину, яка покаже, які 

конкретно дерева будуть пилятися, що там взагалі коїться. Ми виїхали з 

представниками екології, побачили акт на 94 дерева, і які конкретно дерева, ми 

так і не зрозуміли. Тобто все клеймо, яке там є – це просто така зарубка на дереві, 

і пиляють там на дрова. В принципі те, що я був, там робочий процес, пиляються 

дерева. Що за дерева, під шум трамваю спилено значно більше дерев, тобто 

ніякого фірмового клейма немає там, перепису, опису, і так далі. 

Тому я дуже прошу, акцентую на цьому увагу, створити комісійно в плані 

робочої групи. Запрошую депутатів від Дніпровського району долучитися до 

цієї історії, бо нас в принципі не мало, звернути на це увагу. І розглянути певну 

позицію організації, яка там чимось займається: чи законно, чи незаконно, чи 

законно – на скільки. Навіть той забор бетонний станом на зараз, який вже 

збудовано і огороджено ця територія більше гектара землі, наскільки це взагалі 

законно. Саме бетонний, не тимчасова споруда, а саме вже залито, як під 

фундамент. Тобто давайте разом розберемося. І я от чекаю від вас і з 

задоволенням прийму участь у цій історії – нараді, робочій комісії, групі, у 

всьому, що буде створено для того, щоб розібратися, наскільки це законно, і чи 

законно взагалі. 

І друге питання, про що я хотів сказати, – це нагадати просто про нашу з 

вами історію, яка була щодо аварійних ліній електропередач, які у нас з вами 

були, мережі. Тобто у нас з вами був такий аспект, що в тому році ми 

відпрацювали, як змогли, цю історію. Взяли паузу на те, що був опалювальний 

сезон. Я питань до цього не маю, але я вважаю так, що до цього вже можна 

повертатися потроху, збиратися і розробляти проект рішення, який в загально 

міському форматі це питання врегулює. До цього я також, звісно, акцентую на 

тому, що готовий долучитися, і буду долучатися. Просто давайте цю історію 

повернемо назад на стіл і будемо сідати і розбиратися в ній. 

Оці два питання у мене є. Дякую велике за увагу. І ще раз акцентую 

депутатам Дніпровського району: зверніть, будь ласка, увагу на наш улюблений 

парк Енергетиків. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Так, перше. Ми можемо зараз перевантажити цю систему? (Головуюча 

звертається до технічних працівників). От, давайте, робіть це все, тому що ми 

сьогодні збиралися без обіду взагалі-то працювати, враховуючи повітряну 
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тривогу. Бо, якщо всі зараз підуть на 10 хвилин, це, богу дякуючи, ми через пів 

години всіх зберемо. 

Пане Дмитро, я Вам дуже дякую.  

Давайте по парку Енергетиків розставимо моменти. Нам треба земля, тобто 

пан Роман Таран, пані Сколибог, це раз. І друге, Ви кажете, що знесення дерев і 

забор – це департамент муніципального управління. Давайте на наступному 

тижні проведемо нараду з Вами і потім, якщо треба, виїздимо, розберемося, що 

там і як, це перше. 

Друге. Дуже дякую, що Ви нагадали за цю  нашу системну роботу по 

мережам, тому що ми з Віктором Георгійовичем вже обговорювали цей момент. 

І в принципі і районні адміністрації, комунальні підприємства мали 

визначитись. Вони зібрали весь пул інформації стосовно безгосподарських 

об’єктів. І ми продумали, що ми щороку будемо обирати п’ять найгостріших 

об’єктів, з якими треба працювати. Звісно, на це треба шукати кошти, але 

потихеньку будемо рухатися. Давайте на червень заплануємо нараду у тому 

форматі, як ми збиралися. І також, звісно, запросимо Вас. Дякую. 

Я бачила також руку пана Олександра Лобаса, правильно? Вітаю, Вам 

слово, будь ласка. 

 

Депутат Олександр ЛОБАС ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день, шановне панство! 

Знайшов можливість вискочити, але все більше і більше жалкую про свою 

присутність тут. Чому, тому що те, що ми тут проговорюємо, воно потім 

залишається на рівні поговоріть. То, що прийнято до начала сесії, воно так і 

проходить. Ніякі аргументи, які тут виказуються, ніякі думки не враховуються, 

бо є рішення, але від цього рішення страдають наші виборці. Це перше. Чому? 

Маленький приклад, маленький, буквально швиденько. Десь на початку цього 

року, зараз не пригадаю, ми приймали бюджет і зміни до бюджету, згідно яких 

ми знизили до нуля ставку за землю. Казали, ми такі там десь примерно мільярд, 

потім ми доотримаємо за рахунок чого, враховуючи, що наш місцевий 

транспорт на 80 % датується за рахунок міськради, ми би оці гроші, які ми 

комусь простили, вклали би сюди, і всі би люди зараз їздили так, як вони до 

цього їздили.  

А ви, шановні виборці, не оці, що тут перебувають, подивіться, як люди 

голосували за це. І те, що зараз вони починають просити за певні категорії, це 

вже удар по хвостам. Це перше питання.  

Друге питання стосується пана Дмитра і пана Олега. Пане Дмитро, розмова 

про ДФТГ – це ні до чого. Я тут поспілкувався, показав. Є такий анекдот: я 

пріносіл унітаз, и то-то показивал, но как нєт туалєтной бумагі, так и нє будєт. 

Грошей нема в місті на ДФТГ! Ми не є розпорядниками фінансів. Ми своїми 

самостійно не можемо забезпечити себе, захистити себе! Ми віддаємо гроші 

кудись, комусь, а на місто не залишається.  
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А Вам, пане Олеже, я нагадаю, є такий Артем, наш з вами бойовий 

побратим, пам'ятаєте?  Йому 60 плюс. Він не може бути призваний, але він воює 

в ДФТГ. В нього на рахунку вже порядку шести збитих шахедів по Києву. Це 

для цієї категорії ДФТГ, не для тих, хто уникає. Ті, хто уникають війну, ні в 

армію не підуть, ні в ДФТГ. А ті, хто мають законні підстави перебувати, але 

хочуть внести свій вклад, ті входять в ДФТГ. І це постановою Кабміна прийнят 

порядок проведення цього заходу, порядок набору. Все це проговорено. Але ще 

раз кажу: у міста нема грошей на ДФТГ.  

Я думаю, що сьогодні, дай бог, що щось я сказав до когось достукається. 

Це без категорій, без гри на будь-якому політичному фоні. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо, пане Олександре, Вам за позицію.  

Що ми робимо? (Головуюча звертається до технічних працівників). 

Скільки нам треба на перевантаження? Ну, виключайте.   

 

ТЕХНІЧНА ПЕРЕРВА 

 

Колеги, ми перереєстровуємося, а я прошу першого заступника одразу, 

Центр інформаційних технологій. Оця ситуація – це ваша неготовність.  

Коли летить балістика, загроза ракет, депутати сидять в залі, журналісти, 

громадськість – такі сесії нікому не потрібні! Це не жарти, це людські життя! І 

коли попросили депутатів: "Не розходьтесь", ви ж дорослі люди! 

Перереєструємось! 

Реєстрація – 48 депутатів. 

Сорок вісім, сесія повноважена.  

Завтра мені на ранок доповідна, що за ситуація, і чому так вийшло. 

Нам необхідно затвердити регламент роботи сесії. Пропозиції з цього 

питання ви отримали.  

Чи є у депутатів пропозиції або зауваження? Немає.  

Прошу голосувати. (Голосування). 36. Рішення прийнято, дякую.  

Отже, переходимо до порядку денного. 

Питання, які стосуються бюджетних програм і бюджету ми включили до 

блочного голосування. Це питання з 4 по 12 включно, з 14 по 21 включно порядку 

денного та з 1 по 3 включно з переліку питань додаткових. 

Хто за застосування блочної процедури голосування, прошу голосувати. 

(Голосування). 38. Рішення прийнято. 

Перше рішення, нарешті, о 12:57 ми його народили. 

Переходимо до розгляду проекту рішення "Про внесення змін до рішення 

міської ради № 22 "Про здійснення місцевого запозичення у 2025 році" (ПРОЕКТ 

№ 201) (варіант 2). 

Доповідає по вказаному питанню директорка департаменту фінансової та 

бюджетної політики пані Вікторія Логвиненко.  
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Чи потрібна доповідь? Пропозиції? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 40. Дякую, рішення 

прийнято. 

Переходимо до наступного блоку питань щодо Положень та Статутів 

департаментів і комунальних підприємств та внесення змін до складу 

ліквідаційної комісії, які було включено до блочного голосування. Це питання з 

23 по 27 включно, з 29 по 31 включно порядку денного. 

Прошу голосувати за вказані проекти рішень блоком. (Голосування). 40. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний блок питань – це питання, які стосуються комунального майна. 

Питання з 32 по 36 включно до порядку денного та питання 6 і 7 з переліку 

додаткових питань. 

Прошу голосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 40. 

Рішення прийнято, дякую. 

Наступний блок питань – це питання, які стосуються встановлення права 

узуфрукта комунального майна та суперфіцію. Питання з 37 по 45 включно 

порядку денного.  

Хто за вказані проекти рішень, прошу голосувати. (Голосування). 39. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 57 "Про присвоєння рангу посадової особи місцевого самоврядування та 

умови оплати праці особи, яка здійснює повноваження міського голови" 

(ПРОЕКТ № 205) (варіант 3). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради, керуючий справами виконавчого комітету 

міської ради пан Аркадій Мєшков.  

Чи потрібна доповідь? 

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті вказаного проекту рішення. 

Заяву передаю до секретаріату.  

Прошу голосувати. (Голосування). 39. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 32 "Про затвердження списків присяжних" (ПРОЕКТ № 188). 

Доповідає по вказаному питанню директор департаменту правового 

забезпечення Дмитро Григоренко.  

Чи потрібна доповідь? 

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

№ 30 "Про затвердження Переліку платних послуг, які надаються Запорізькою 

міською рятувально-водолазною службою" (ПРОЕКТ № 158). 

Доповідає по вказаному питанню…А чого начальник управління? Ви ж вже 

керівник департаменту. (О. Назаров без мікрофону). Ні? Ще не створили? 

Доповідає Олександр Назаров – наш найголовніший рятівник цього міста. 

Доповідь потрібна? 
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В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято. 

Наступний проект рішення – "Про визначення переліку адміністративних 

послуг, які надаються через Центр надання адміністративних послуг 

м. Запоріжжя, його територіальні підрозділи та за допомогою сервісів 

"Мобільний адміністратор" та "Мобільний ЦНАП" (ПРОЕКТ № 172). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради Андрій П'ятницький.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято. 

Наступний проект  – "Про затвердження Положення про підготовку та 

оприлюднення консолідованих редакцій рішень Запорізької міської ради" 

(ПРОЕКТ № 176). 

Доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії з питань 

депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання 

корупції Олег Корольов.  

Потрібна доповідь? 

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 40. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект рішення – "Про внесення змін до Регламенту Запорізької 

міської ради, затвердженого рішенням міської ради № 5, в редакції від 08.10.2025 

(ПРОЕКТ № 175) (варіант 3). 

Доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії з питань 

депутатської діяльності, регламенту, законності, правопорядку та запобігання 

корупції Олег Корольов. 

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати.(Голосування). 40. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступний проект "Про згоду Запорізької міської ради залишити за собою 

нереалізоване майно боржника: нежитлові приміщення за адресою: 

м. Запоріжжя, вулиця Тбіліська, будинок 9-В" (ПРОЕКТ № 186). 

Доповідає по вказаному питанню директор департаменту управління 

активами міської ради Дмитро Саганович. 

Доповідь потрібна? Обговорювали на погоджувальній раді.  

Дякую, прошу голосуємо. (Голосування). 8. Рішення не прийнято. Дякую, 

колеги. 

Наступний проект рішення – про відмову Запорізької міської ради залишити 

за собою нереалізоване майно боржника: нежитлові приміщення за аналогічною 

адресою (ПРОЕКТ № 187). 

Також доповідає пан Дмитро Саганович. 

Доповідь потрібна? 

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 36. Рішення прийнято. 

Колеги, наступний проект рішення – це блок про затвердження Переліків 

міської ради з питань затвердження землевпорядної документації. Це проекти 

152, 180 і 213. 
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Хто за вказані проекти рішення, прошу голосувати. (Голосування). 34. 

Рішення прийнято, дякую. 

Наступний блок питань – це Проекти рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації. Проекти 153, 181, 214. 

Хто за вказані проекти рішення, прошу голосувати. (Голосування). 37. 

Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний блок питань – це питання щодо співробітництва та партнерських 

відносин, які ми включили до блочного голосування. Питання з 58 по 60 порядку 

денного включно та питання 5 з переліку питань, які внесені за пропозицією 

постійних комісій та депутатів.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначених питань та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проектів рішень. Заяви передаю 

до секретаріату.  

Прошу голосувати за вказані проекти рішення блоком. (Голосування). 40. 

Рішення прийнято. Дякую вам дуже. 

Наступний проект рішення – "Про припинення повноважень Тарана Романа 

Олеговича" (ПРОЕКТ № 129). 

Доповідає по вказаному питанню депутат міської ради від фракції "СЛУГА 

НАРОДУ" Анатолій Куртєв. 

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 6. Рішення не прийнято. 

Наступний проект рішення – "Про повернення та забезпечення 

безоплатного перевезення пасажирів у міському електричному транспорті 

(трамваях, тролейбусах) усіх категорій громадян України" (ПРОЕКТ № 134). 

Доповідає по вказаному питанню депутат міської ради від фракції "СЛУГА 

НАРОДУ" Анатолій Куртєв. 

Є правки? Добре.  

Перше, ми голосуємо за вказаний проект рішення за основу. (Голосування). 

12. Рішення не прийнято. 

Переходимо до розгляду питання наступного проекту рішення "Про 

внесення змін до програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів 

забруднюючих речовин... 

(Депутати без мікрофону). Що? За основу. Ми, дивіться, ще раз, ми давайте, 

щоб не було, бо потім в нас система не працює, не перезавантажили, інтернет не 

такий. Ми за основу не проголосували, відповідно і правки ми далі не ставимо. 

Наступний проект рішення – програма охорони довкілля щодо поетапного 

зниження викидів забруднюючих речовин (ПРОЕКТ № 210). 

Доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії міської ради з 

питань екології пані Надія Севальнєва.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 35. Рішення прийнято. 

Наступний проект – "Про відведення та надання у постійне користування 

Концерну "Міські теплові мережі" земельної ділянки  для будівництва та/або 
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розміщення, встановлення (монтажу) блочно-модульної котельні» (ПРОЕКТ 

№ 211). 

Я звертаю увагу, що адреса об'єкту є інформацією з обмеженим доступом.  

Доповідає по вказаному питанню голова постійної комісії з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин Василь Полюсов.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 44. Дякую, рішення 

прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про відведення та надання у постійне 

користування Концерну "Міські теплові мережі" земельної ділянки  для 

будівництва та/або розміщення, встановлення (монтажу) блочно-модульної 

котельні" (ПРОЕКТ № 212). 

Вказаний проект рішення також містить інформацію з обмеженим 

доступом. 

Доповідач – пан Василь Полюсов.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дуже дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Колеги, дуже 

дякую, рішення прийнято. 

Шановні депутати, у нас є можливість перейти до розгляду питань "Різне". 
 

Депутат Сергій ІЛЬЧЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 
 

Шановні колеги, до редакційної комісії надійшла пропозиція з великим 

запізненням від депутата Кобзарюка Олександра щодо проекту рішення № 208, 

традиційно з запізненням.  

Значить, в чому питання, що це було в блочному голосуванні, і ця 

пропозиція пройшла до редакційної комісії, до реєстрації, вже після голосування. 

Тому інформую, що вона є, але вже запізно. 
 

ГОЛОВУЮЧА 
 

Колеги, я, по-перше, дуже рада, що, всі люди в Запоріжжі, і ви також, живі 

та здорові, незважаючи на те, що повітряна тривога.  

У нас 17 хвилин зайняло, щоб розглянути питання порядку денного. І я дуже 

дякую вам за конструктив. Якщо немає бажання поговорити про різне, то я тоді 

повідомляю вам, що всі питання порядку денного вичерпані. Якщо є довідки, 

зауваження, пропозиції, можете їх озвучити.  

Я дякую всім за роботу і оголошую тридцять сьому сесію закритою. (Лунає 

гімн, усі в залі встають). 

 
Начальник управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради Тетяна ТІСЕН  


